

На основу члана 53. Закона о локалним изборима („Службени гласник РС”, бр. 129/07, 34/10 – одлука УС, 54/11, 12/20, 16/20 – аутентично тумачење и 68/20), одлучујући по приговору Милоја Тодоровића из Крупња, Изборна комисија општине Крупањ, на седници одржаној дана 23.06.2020. године, у 20,50 часова донела је следеће

РЕШЕЊЕ

УСВАЈА СЕ приговор Милоја Тодоровића из Крупња, кандидата за одборника на листи ЂОРЂЕ ТОДОРОВИЋ – БОЉА СРБИЈА – ЗА БОЉИ КРУПАЊ И РАЂЕВИНУ.

ИСПРАВЉА СЕ грешка у утврђивању резултата гласања за избор одборника Скупштине општине Крупањ на бирачком месту број 30, Дом пензионера, Крупањ, тако што се уместо броја гласова за листу АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ –ЗА НАШУ ДЕЦУ. „511” уписује број гласова „512”, тако што се уместо броја гласова за листу АЛЕКСАНДАР ШАПИЋ – СРПСКИ ПАТРИОТСКИ САВЕЗ „58” уписује број гласова „24” и тако што се уместо броја гласова за листу ЂОРЂЕ ТОДОРОВИЋ - БОЉА СРБИЈА - ЗА БОЉИ КРУПАЊ И РАЂЕВИНУ „24” уписује број гласова „57”.

Образложење

Кандидат за одборника на изборној листи ЂОРЂЕ ТОДОРОВИЋ – БОЉА СРБИЈА – ЗА БОЉУ КРУПАЊ И РАЂЕВИНУ, Милоје Тодоровић, поднео је Изборној комисији општине Крупањ благовремено - дана 22.06.2020. године у 18,30 часова, приговор на поступак утврђивања и објављивања резултата избора на бирачком месту број 30, Дом пензионера у Крупњу. У приговору је навео да је листа број 5 - ЂОРЂЕ ТОДОРОВИЋ – БОЉА СРБИЈА – ЗА БОЉУ КРУПАЊ И РАЂЕВИНУ након пребројавања гласова на бирачком месту освојила 57 гласова, а да су уписани резултати за само 24 гласа, чиме су резултати за ову листу умањени за 33 гласа.

Поступајући по предметном приговору Изборна комисија општине Крупањ извршила је увид у изборни материјал који је Изборној комисији доставио бирачки одбор који је спроводио изборе на бирачком месту број 30, Дом пензионера, Крупањ дана 22.06.2020. године у 01,20 часова и у овом записнику о раду бирачког одбора наведено је да су изборне листе оствариле следеће резултате:

- Изборна листа број 1, АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ –ЗА НАШУ ДЕЦУ. 511 гласова;
- Изборна листа број 2, ИВИЦА ДАЧИЋ – СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС) 204 гласа;
- Изборна листа број 3, ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ – СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА 26 гласова;
- Изборна листа број 4, АЛЕКСАНДАР ШАПИЋ – СРПСКИ ПАТРИОТСКИ САВЕЗ 58 гласова;
- Избора листа број 5, ЂОРЂЕ ТОДОРОВИЋ - БОЉА СРБИЈА - ЗА БОЉИ КРУПАЊ И РАЂЕВИНУ 24 гласа.

Након тога, Изборна комисија је пребројала важеће гласачке листиће, који су се налазили у уредно запечаћеним ковертама са ознаком „важећи гласачки листићи“ и утврдила да су изборне листе оствариле следеће резултате: изборна листа број 1, АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – ЗА НАШУ ДЕЦУ. 512 гласова, изборна листа број 2, ИВИЦА ДАЧИЋ – СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС) 204 гласа; изборна листа број 3, ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ – СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА 26 гласова; изборна листа број 4, АЛЕКСАНДАР ШАПИЋ – СРПСКИ ПАТРИОТСКИ САВЕЗ 24 гласа и изборна листа број 5, ЂОРЂЕ ТОДОРОВИЋ - БОЉА СРБИЈА - ЗА БОЉИ КРУПАЊ И РАЂЕВИНУ 57 гласова.

Дакле, на основу напред наведеног, сасвим је јасно да је бирачки одбор на бирачком месту број 30, Дом пензионера, Крупањ погрешно утврдио број гласова за изборне листе, АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – ЗА НАШУ ДЕЦУ., АЛЕКСАНДАР ШАПИЋ – СРПСКИ ПАТРИОТСКИ САВЕЗ и ЂОРЂЕ ТОДОРОВИЋ - БОЉА СРБИЈА - ЗА БОЉИ КРУПАЊ И РАЂЕВИНУ као што је то већ горе објашњено, па је изјављени приговор основан.

Ова комисија сматра да је бирачки одбор погрешно утврдио резултате избора за одборнике у Скупштини општине Крупањ, који су одржани 21.06.2020. године, али да ова грешка не представља такву неправилност због које би требало да се пониште избори на овом бирачком месту. Напротив, сматрамо да је најцелисходније да се наведена грешка отклони управо на начин како је то наведено у ставу 2. диспозитива овог решења и исправком ове грешке изборним листама које су учествовале на изборима је утврђен број гласова бирача које су и освојиле. Осим тога, подносилац приговора није ни тражио да се пониште избори за одборнике Скупштине општине Крупањ на бирачком месту број 30, Дом пензионера Крупањ већ је управо тражио да се исправи грешка бирачког одбора.

На основу напред наведеног Изборна комисија општине Крупањ једногласно је донела одлуку као у диспозитиву овог решења.

Поука о правном леку: Против овог решења може се поднети жалба Управном суду у року од 24 часа од достављања решења.

Број: 013-99/2020
23.06.2020. године
К р у п а њ

ИЗБОРНА КОМИСИЈА ОПШТИНЕ КРУПАЊ

